Эссе
Узнав,  что темой эссе может быть любой памятник культуры, я понял, что нужно сделать мое сочинение оригинальным и написать про то, к чему действительно лежит моя душа и сердце, что вдохновляет, воодушевляет, от чего возникает сильный эмоциональный подъем и поток энтузиазма. Считая себя активным спортивным болельщиком, я не задумываясь, выбрал темой эссе домашнюю арену любимой хоккейной команды  - Локомотива из города Ярославль.
Решение построить в Ярославле новую ледовую арену пришло в 1997 году после того, как местная хоккейная команда «Торпедо» (ныне «Локомотив») впервые стала чемпионом России — возрос интерес населения к хоккею и имеющегося Дворца спорта «Автодизель» стало не хватать. Открытие состоялось 12 октября 2001 года игрой «Локомотива» и тольяттинской «Лады». Официальное название ее - УКРК «Арена 2000» (Универсальный культурно-развлекательный комплекс «Арена 2000»). Расположена на пересечении улиц Гагарина и Институтской. Является одной из крупнейших хоккейных арен России. Редко бывает незаполненной до отказа на хоккейных матчах, что соответствует о любви ярославичей к родной команде и игре в целом.
Эта ледовая арена является настоящим символом, как хоккейного Локомотива, так и города Ярославля, так и всех болельщиков «паровозов», так и большой хоккейной России. Здесь поистине любят хоккей, проявляется искренняя радость людей, болеющих за родную команду, трибуны ревут, арена дрожит и сотрясается от аплодисментов и оваций фанатов, и от паровозного гудка, которым сопровождается забитая шайба.  
Приехав в Ярославль на свой первый хоккейный матч три года назад, я даже не увлекался хоккеем, просто лишь изредка смотрел матчи сборной России. Но проведя матч на трибунах в такой фантастической атмосфере,  я понял, что эта команда запала у меня в душе навсегда. Одевая шарф Локомотива, я чувствую невероятное, душевное тепло (не из-за того, что он шерстяной), заходя на трибуны Арены, я также ощущаю немыслимый восторг, радуюсь победам и переживаю поражения команды. 
В прошлом году, 7 сентября 2011 года, Локомотив в полном составе разбился под Туношной на взлете. Я хотел увидеть  первую игру сезона по телевизору (так, как она была гостевой – матч должен был пройти в Минске), но вместо увидел новостные сводки с разбившимся самолетом по голубому экрану. Это - ужасная трагедия, великое горе, невообразимая потеря для всех. После этого нужно было что-то, что могло бы сплотить и воодушевить разбитые сердца болельщиков. И этим «что-то» стала Арена. Она сплотила всех в эту трудную минуту, болельщики не уходили от Арены сутками, переживая эту трагедию. Она стала оплотом хоккейного Локомотива и его болельщиков и продолжает ей быть и по сей день. 
Сейчас, в новом сезоне для возрожденного Локо, на каждой домашней игре – аншлаг.  Билеты раскупают за считанные минуты, Арена с радостью принимает всех болельщиков в своих пенатах и ждет новых побед. 
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